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O6o3HaYeHus: D O6yyeHne No AMCUMMAMHAM W MEXAMCUMMNIMHAPHBIM Kypcam @ YyebHan npaktuka |Z| MoAroToBKa K rocyAapCTBEHHOI UTOrOBOM aTTectauuu
|Z| IMpoMeXyTo4Has aTrectaums Mpou3BoACTBEHHas NpakTKa (N0 NPOGUIII0 CneunanbHoCTH) 11I| TocyaapcTBeHHas UTOroBas arrecrauus

EI KaHukynbl

2 CBogHble AaHHbIe MO GlIoAXKeTy BpemMeHU

Ipon3BoACTBEHHas NpaKTUKa (NpeAAUnIOMHas)

Henens otcyrcrayer

MpakTuku TMA
MNpou3soacTBEHHAs lNpou3BoACTBEHHAA
ObyyeHue no AUCUMNINHAM U MEXAUCLMNINHAPHBIM KypcaMm MpoMexyToyHas aTrecraums o — HPERTHiCS (i LT S — Mpose- | Kariyns Beero
Kypc cneumanbHoCTH) (npeaavnnomHas) TOBKa AeHne
Bcero 1 cem 2 ceM 1 cem 2 ceM Bcero 1cem | 2 cem Bcero 1cem | 2 cem Bcero 1cem | 2 cem
Heq. et 06)13.u Hed. Hag 06;‘3", Heql. Hen. Hen. Heql. Hepl. Hea. Hep. Hea. Heq. Hea. Hep,. Hen. Hea. Hen. Hea. Hea,.
y4. 3aHATUN Y4. 3aHATUM

1 39 1404 16 23 2 1 1 11 52

i 38 1368 16 1/2 211/2 1 1/2 1/2 1 1 2 2 10 52

111 11 396 11 2 1 1 18 5 13 4 4 4 2 2 43
Bcero 88 3168 431/2 44 1/2 5 21/2 21/2 1 1 20 5 15 4 4 4 2 23 147




